

## Jegyzőkönyv

Készült Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Gazdálkodási, Településfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2020. július 23- napján a Községháza tanácskozó termében megtartott nyílt üléséről.

### Jelen vannak:

Fónagy László elnök

Galuska Judit bizottsági tag

### Tanácskozási joggal meghívottak:

Siri Norbert polgármester

Turóczy Hajnalka jegyző

Csordás László alpolgármester

Dr. Kovács Pál képviselő

Bodnár Ferencné pénzügyi osztályvezető

Macsóné Pálfalvi Mária ig.oszt.vezető

Fónagy László elnök tisztelettel köszöntötte a tagokat és a megjelenteket, majd megállapította, hogy a bizottság nem határozatképes, mivel a bizottsági ülésen a megválasztott 4 tag közül az ülésen 2 tag jelent meg.

Ezt követően javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre Fónagy László elnök és Galuska Judit bizottsági tag személyében, mely javaslatot a bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadott, a szavazáson 2 fő jelenléből 2 fő részt vett.

### Meghívóban szereplő napirend:

- 1.) MÁV Zrt-vel történő együttműködésről döntés
- 2.) Hozzájárulás Zsidótemető felújítási és fenntartási pályázatához
- 3.) SZMSZ módosítás
- 4.) Főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

A javaslatot a Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazott, a szavazáson 2 fő jelenléből 2 fő részt vett és a napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadta:

- 1.) MÁV Zrt-vel történő együttműködésről döntés
- 2.) Hozzájárulás Zsidótemető felújítási és fenntartási pályázatához
- 3.) SZMSZ módosítás
- 4.) Főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

### 1.) Napirendi pont- MÁV Zrt-vel történő együttműködésről döntés

A bizottság az írásban kiadott határozati javaslatot áttekintette.

Fónagy László bizottsági elnök elmondta, úgy gondolja, hogy a megállapodásban vállalt feladatokat tudják majd tartani, vállalható a dolog. A téli munkák a rizikósabbak. Kérdése, hogy mennyi időre szól majd ez a megállapodás?

Siri Norbert polgármester elmondta, úgy gondolja, majd minden évben újra kötik a megállapodást. Ezzel a megállapodással az Önkormányzat 2.900.000.- forinthez fog jutni, leendő munkavezetőnk bevállalta ezt a feladatot. Továbbá reméli, hogy az állomás és környezete szépülni fog. Ígéretet kapott, hogy 1-1.5 év múlva épületfelújítási pályázatot fog a MÁV benyújtani az állomás épületére.

Galuska Judit bizottsági tag elmondta, hogy kellene szépüljön a terület, mert most nem szép látvány. Határozott időre kell kötni mindenféleképpen.

Fónagy László bizottsági elnök elmondta, hogy mivel a bizottság nem határozatképes így határozatot nem hoznak, de a jelenlévő bizottsági tagok támogatják az együttműködési megállapodás aláírását.

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

### 2.) Napirendi pont – Hozzájárulás Zsidótemető felújítási és fenntartási pályázathoz

A bizottság a kiadott írásos előterjesztés alapján megtárgyalta.

Fónagy László bizottsági elnök elmondta, hogy a maximálisan elnyerhető keretösszeg 20 millió forint, a pályázat benyújtásának a határideje 2020.07.31. Eddig is takarítottuk, eddig is rendben tartottuk saját pénzből. A pályázatban kerítés építés is van kétféle terv alapján.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy kaszálásonként 100.000.- forintot el lehet számolni. A jelenlegi kerítés marad, csak a területet kerítik körbe.

Turóczy Hajnalka jegyző elmondta, hogy a területet dróthálóval, a temetőt tömör kerítéssel kerítenék körbe és zárt teli kaput szeretnének.

Csordás László alpolgármester elmondta, a pályázati kiírásban VPC kerítés szerepelt, ez egy ajánlás. Úgy gondolja, hogy nem lehet gond, ha elvben támogatjuk a pályázat benyújtását.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy elég szoros a pályázat benyújtási határidő. Arról kell dönteni, hogy elvben támogatjuk a pályázatot, a részleteket utána átnézzük.

Fónagy László bizottsági elnök, elmondta, hogy mivel a bizottság nem határozatképes így határozatot nem hoznak, de a jelenlévő bizottsági tagok támogatják a Zsidótemető felújítási és fenntartási pályázatához történő hozzájárulást.

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

### 3.) Napirendi pont- SZMSZ módosítása

#### 4.) Főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Fónagy László bizottsági elnök elmondta, hogy az SZMSZ módosításhoz az írásos anyagot minden bizottsági tag megkapta. A módosításra azért van szükség, és itt már a 4. napirendi ponttal. Alpolgármester Urat, Polgármester Úr felkéri, hogy főállásban végezze az Alpolgármesteri teendőket. Az SZMSZ-t ezért módosítani kell. Személy szerint ezt támogatni tudja, mert ha egy ilyen szakember, aki ennyi évvel, rutinnal, tapasztalattal a háta mögött egy másik Önkormányzatnál fogja kamatoztatni a tudását és alpolgármesterként még sokkal kevesebb ideje lesz a település feladatának az ellátására és segítésére, ezért személy szerint csak támogatni tudja. Bízunk benne, hogy el is fogja vállalni. Úgy gondolja, hogy csak nyerhetnek ezzel.

Galuska Judit bizottsági tag elmondta, hogy nem, tudja támogatni az ötlete, mert miért van szükség arra, hogy főállású alpolgármester legyen.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy azért van szükség, mert főállásba itthon tevékenykedhet, mellékállásba munka után nem tud annyit segíteni.

Galuska Judit bizottsági tag elmondta, hogy sose volt főállású alpolgármester. Eddig el tudták a polgármesterek látni a munkájukat, most már nem?

Siri Norbert polgármester elmondta, az, hogy el tudja látni a munkáját, de nem csak ellátni szeretném, hanem hatékonyabbá és jobbá tenni. Az, hogy valaki csinál valamit 20 éven keresztül, az nem jelenti azt, hogy nem kell a változásban gondolkodni.

Galuska Judit bizottsági tag elmondta, hogy nem tudja támogatni a főállású alpolgármestert. Nem Csordás László szakértelme ellen van kifogása, csak éveken keresztül hallgatták, hogy minek a két alpolgármester, persze megbízási díjon, hogy arra sincs szükség. Most meg már rögtön főállású is kell.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy ha ezt a kritikát kapja, akkor felvállalja. Az SZMSZ-ből kivették a külsős alpolgármestert, nincs szükség rá.

Galuska Judit bizottsági tag elmondta, hogy van egy technikai koordinátorunk, tehát létszámban ott vagyunk.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy ő nem alpolgármester, nem egy tanácsadó, hanem munkavégző, aki elvégzi a munkát. Látjuk is hogy mit csinál reggeltől-estig. Az elején ugyanez volt, hogy minek, hát most meg kell nézni, hogy minek.

Galuska Judit bizottsági tag elmondta, hogy a KHT vezetőjét nem látják, neki a feladata lenne, hogy járja a falut.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy a KHT vezetőjének a munkáját nem látja senki, mint ahogy az ő munkáját se látja senki, hogy ő minek ül bent.

Galuska Judit bizottsági tag elmondta, hogy neki volt szerencséje 6 hónapig hozzá, tudja mi a polgármester feladata. Az alpolgármesterre nincs szükség, ha megfelelő a polgármester, csak ha valamilyen szintű akadályoztatása van. Ilyen volt a Polgármester Úr betegsége és halála.

Siri Norbert polgármester elmondta, elfogadja hogy Galuska Judit képviselő szerint nincs rá szükség, de ő úgy gondolja, hogy nagy szüksége van a településnek. Elfogadja a nemleges választ, a többiek meg majd eldöntik, hogy szüksége van-e a településnek napi 8 órában főállású alpolgármesterre, vagy nincs. Nagyon örült annak, hogy anno, amikor felkérte és igent mondott, hogy induljon mellette támogató képviselőként, és így újból bevonni a helyi politikába. Már akkor az volt a célja, hogy valahogy visszahozni őt, mert ismertük a munkáját, szaktudását. Mindig ez volt a célja, hogy ezt a tudást itt kamatoztassa. Örül annak, hogy erre most lehetőség nyílt rá. Szeretne hozzátenni ehhez a csapatmunkához.

Dr. Kovács Pál képviselő elmondta, hogy fel kell készülni a testületnek arra, fogják mondani, hogy nem volt a programjába ez, hogy ő csak úgy tudja vállalni, hogy legyen mellette valaki, mert nagy munkának látja a polgármesterséget, hogy ez egyedül nem lehet ellátni. Erre fel kell készülni. Főállású munka mellett nem mindig tudott itt lenni ülésen ezt is látjuk. Ha úgy látják, hogy sokkal többet tud tenni főállásban, és a Polgármester Úr úgy érzi, hogy szükség van rá, akkor bízni kell bennük. Abban is biztos, hogy jóval többet fog tudni tenni, mint amit két alpolgármester tett korábban. Kritika az biztos hogy lesz.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy bevállal mindenféle kritikát, amit kap emiatt. Csak a vezetést szeretné még hatékonyabbá tenni, nem azért mert nem tudja ellátni a feladatát.

Dr. Kovács Pál képviselő elmondta, hogy pedig ezt fogják mondani.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy azt szeretné, ha még jobb lenne a településnek. Ha beadjuk a pályázatokat, akkor úgy néz ki, hogy lesz 10, amiből 8 pályázatunk nyert, ezek folyamatban vannak, amelyek a településfejlesztéshez kapcsolódnak.

Dr. Kovács Pál képviselő elmondta, hogy jóindulatból mondja. Azt fogják mondani, hogy évekig képviselő volt és tudta mivel jár a polgármesterség. Ha úgy érzi, segítségre van szükség, akkor a mostani összetétel támogatni fogja. De bizonyítani is kell majd. Előre is kell mondani, felkészülten, készülni kell rá.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az a szavazatszám, amit alpolgármester úr kapott, ez nyugodttá teszi.


Dr. Kovács Pál képviselő elmondta, hogy a két alpolgármester fizetése és az 1 főállású alpolgármester fizetését nézve a mostani előnyösebb. A másik a munka. Mind a kettő pozitív és jobb lesz mind a két megbízási díjas alpolgármester. Kisvárosi stílusú vezetést szeretne, megfelelő szakemberekkel, úgy gondolja, hogy jó az irány.

Fónagy László bizottsági elnök, szavazásra bocsátotta a javaslatot. Mivel a bizottság nem határozatképes így határozatot nem hoznak, a jelenlévő bizottsági tagok közül 1 fő támogatja, 1 fő ellene van az SZMSZ módosításának és az alpolgármester illetményének a megállapításának.


Ezzel a témát lezárták.

Több kérdés és hozzászólás nem lévén Fónagy László elnök az ülést lezárta.

Kmf.

  
Fónagy László  
bizottsági elnök



  
Galuska Judit  
bizottsági tag  
jkv. hitelesítő